

佛山福彩中心迎来第三位500万“富翁”

双色球2020102期一等奖遍地开花,呈井喷式爆发,单期狂爆73注,刷新了今年双色球单期一等奖中奖注数的最高纪录。佛山斩获4注一等奖,位列广东省第一,也是本期全国中奖最多的地级市。

10月22日一早,佛山市福利彩票中心兑奖处迎来了一位中年男子,原来他是双色球2020102期第三位大奖得主周先生。他激动地把中奖彩票递给工作人员并说:“我是来兑奖的。”随行的还有四个人,都是“护送”他来领大奖的。据了解,周先生是一位拥有20多年年龄的老彩民,更是双色球的铁杆粉,这么多年来,他只买双色球,非常理性,前些年每期买个八块十块,近两年开始复式投注,每次都是花14元买复式“7+1”,号码都是自己选,有时候连续追买几期,没中,就会换组号码来买。

交谈中得知,周先生习惯第一时间关注中奖信息,得知中奖后,他第一时间告诉了老婆。“早知道晚点关注中奖信息,我们夫妻俩可是高兴得整晚没睡着。”周先生开心地说。对于奖金的用途,周先生表示自己身体不太好,先把身体养好,接下来和家人好好过日子,辛苦了半辈子,是时候享受一下生活了。(汪海晏 袁苏华)

江门福彩开展50万元赠票活动

为回馈彩民对江门刮刮乐即开型福利彩票的支持和厚爱,自10月25日0:00起,江门市福彩中心开展“福彩蓝玫瑰 中奖乐翻天”促销活动,50万元刮刮乐惠赠中奖彩民。

活动期间,凡购买江门市售出的“蓝玫瑰”,单张彩票中得100元的中奖者,除获得中奖金额外,再获赠100元任意刮刮乐彩票;中得20元的中奖者,除获得中奖金额外,再获赠20元任意刮刮乐彩票。非江门市售出的中奖彩票可正常兑奖但不赠票奖励。本次活动安排赠票资金50万元,赠票兑取截止时间为:赠票资金达到50万元时江门市福彩中心发出活动结束公告的第二天上午9时。在赠票有效期内,符合赠票条件的彩民须在中奖彩票写上电话号码并签名,直接在福彩投注站兑奖和

深圳彩民中总奖金520多万元

双色球第2020102期井喷73注一等奖,深圳彩民中得其中1注。中奖彩票是一张3696元的“12+2”自选复式票,由宝安区新安街道32区3片189号83021506投注站售出,除了1注一等奖外,还中出1注二等奖、36注三等奖及许多小奖,奖金合计520多万元。

10月21日上午,幸运彩民丁先生在朋友的陪同下来到深圳福彩中心兑奖。“本来昨天就想来的,可惜来晚了,你们下班了,所以今天我特意起早,上午来兑奖。”丁先生打趣说。据了解,丁先生在深圳经商已有19年,因为自己的经济条件还不错,所以对双色球游戏很感兴趣,所以每周都会购买双色球。“我就喜欢买双色球,有时间就会买,经常能中一些小奖,但一等奖还是第一次中。”由于经常中奖,丁先生的购彩心态十分平稳,“中奖是概率事件,就是生活中的小惊喜,中不中奖都很正常。”

提及摇号秘诀,丁先生只说了3个字:“凭感觉。”每期开奖后,丁先生都会看着走势图发呆,选中几个“有感觉”的号码,再删删改改,凑一注复式票。“我对蓝球的感觉很准,经常能中六等奖,但这次红球也能选准,我自己也挺意外的。”

丁先生说,购买双色球对他而言是一种乐趣,更是一种公益行为。“我每期投人都挺多,如果只为了中奖,也没有必要,但我力所能及地支持福彩公益事业,所以一直坚持这么多年。”

对于奖金的用途,丁先生表示,将全部投入到自己的公司里,为社会创造更多价值。(汪海晏 邓雪玲)

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, '3D', '超级大乐透', and '排列3'.

“快乐8”本月28日隆重上市 广东福彩同步开展400万元赠票活动

中国福利彩票快乐8游戏将于10月28日在河北、上海、江苏、浙江、安徽、江西、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川和陕西13个省(市)试点上市销售。广东省广州、佛山、惠州、东莞市亦将由部分销售网点首批试点上市销售快乐8游戏。为祝贺中国福利彩票快乐8游戏试点上市,广东福彩决定安排400万元资金同步开展赠票营销活动。

10月28日至11月30日。本次活动共安排400万元赠票资金,如本次活动安排的赠票资金在活动期内使用完毕,则赠票活动在赠票资金用完当日快乐8游戏销售结束后停止,如本次活动安排的赠票资金在活动期内未使用完毕,则赠票活动在11月30日快乐8游戏销售结束后停止。赠票领取随活动结束停止。

活动期间,购彩者在广东省福彩实体投注站(不含深圳市)购买双色球、3D、南粤风采36选7及好彩36、好彩1游戏单张彩票投注金额在20元(含)以上中奖且中奖金额少于1万元(含)的(多期票不参与),持有赠票规则的中奖票到广州、佛山、惠州、东莞市内任意一间试点代销快乐8游戏的福彩投注站兑奖时,即赠送投注金额10元的快乐8游戏“选4”玩法复式(复式5个号码)或胆拖(胆3拖5)机选彩票1张。快乐8游戏试点销售网点名单详见广东福彩官方网站。

广东彩票提醒,单张彩票总中奖金额在1万元以上的不参与本次活动;一张符合赠票规则的中奖彩票只能兑领一张赠票;符合赠票规则但超出兑奖有效期的中奖彩票不予兑领赠票。

羊城晚报记者 汪海晏 插图 采采

此外,因快乐8游戏销售截止时间:20:50,下期销售时间为22:00,销售截止至下期销售之间存在时间间隔,在此期间段内不能赠票,若要领取赠票,彩民需在快乐8游戏销售期间兑奖。

今日吉字: 华 今日吉时: 丑时、卯时、辰时 今日吉数: 10、26、32 今日生肖: 牛、兔、龙、羊、鸡、猪 (小小猫)



深圳彩民中大奖后将还清债务

深圳彩民最近可谓好运连连。10月18日开奖的双色球2020102期,深圳彩民揽获1注一等奖,总奖金520多万元;紧接着,10月20日开奖的双色球2020103期,深圳彩民再次击中1注一等奖。

“买彩票好多年了,没想到现在中了个大奖!”宋先生说,这么多年他已经养成了购买福利彩票的习惯,只买双色球,几乎每期都会买,以复式投注为主。“我也不会投入太多,没事的时候看看走势图锻炼一下大脑,支持一下公益,放松心情,在自己能力范围内购彩就好。”

提及奖金的用途,宋先生深呼吸了一口气说:“之前做生意背了一些债务,近几年一直在努力还债,生活压力比较大,现在有了这笔意外的奖金,债务都能还清了,我也能轻松上阵,好好奋斗了。”宋先生相信福彩带给他的好运气将会持续很久。宋先生说,他今后会继续购买福利彩票,支持福彩公益事业。(汪海晏 邓雪玲)

坚定

赵健在整理书桌的时候,发现了放置在桌角明显位置上的决心书,上面写着他年初时立下的一些目标,比如坚持读书、天天跑步等。这些目标有朋友的建议,也有一些是在网上看到的,都是些他觉得很好的事情,就写了下来作为目标。结果现在再看,没有一个做到的。唯一的一个坚持下来的事情,还没有写在上面,就是买彩票。

赵健每天都会去彩票销售站买10元5注彩票,希望有一天自己能中个大奖。虽然经常不中奖,但他也没有放在心上,毕竟彩票中奖很难,不中奖的人是大多数,所以笑笑就当作奉献爱心了。现在,他看着自己写下的决心书,想想自己又浪费了半年的时间,心里就觉得有些烦闷,索性出去遛个弯吧。到销售站买上几注彩票,碰碰运气,也让自己放松一下。

赵健来到销售站,看见两个购彩者正在桌前对着走势图滔滔不绝地讨论着当天的开奖号码。赵健原本写好了号码,但听他们两个人说得头头是道,也觉得他们看好的几个号码确实比自己选的更好。赵健略微犹豫了一下,就把自己写的号码进行了修改,用这两个人看好的号码替换了自己的几个号码,这一修改让他感觉自己似乎离大奖更近了。

当天晚上开奖后,赵健坐在书桌前,打开手机查询了一下开奖结果,让他大吃一惊,自己提前写好的号码居然中了一等奖,但是因为听了别人的讨论后把号码进行了修改,生生地把大奖改没了。

这是赵健距离大奖最近的一次,懊悔的心情让他坐在椅子上半天站不起来,真不应该听别人的意见胡乱修改啊。但是事情既然已经发生了,赵健只能接受现实、安慰自己,也许自己就是没那个中奖的命吧。

缓过来的赵健起身准备去睡觉,又看到了自己放在桌角醒目位置的决心书。他若有所思地拿起决心书看了看,又想了想,提起笔来刷刷地把其中朋友和网上建议的内容都划掉了,只保留了坚持天天读书一项,因为这是自己最喜欢也是最想干的事情。

从那一天起,赵健除了买彩票外,天天读书的目标居然也慢慢坚持了下来。以前所有空闲时间,面对一堆别人和网络推荐的各种目标,不知道该干什么,为此思来想去,把时间全浪费了,最终也没有一个能够长期坚持下来。而现在坚定了一个目标,删掉了别人不切合自己实际的建议,只要有时间就去做一件事,目标自然可以实现。

赵健心想,这也算是因祸得福吧,虽然错过了大奖,但是明白了这个道理,以后的生活会更加幸福。(曹文学)

羊城晚报·分类广告

分类广告: 写字楼场地招租, 项目直投, 吸收合并公告, 股权转让公告, 清算公告, 公司减资公告, 寻亲启事, 广州南沙港区龙穴岛中部挖入式港池口门外航道疏浚工程环境影响评价公示, 珠海保税区丽珠合成制药有限公司扩建项目环境影响评价报告书征求意见稿信息公开, 登报热线 13622244208 8756623

综合资讯: 上门广告服务代理: 洪洪广告: 020-87566523, 13622244208

大号回归 偶数热出 析福彩玩法走势 36选7: 10、18、22、24、28、30、32。双色球: 12、14、20、22、25、26后区: 01、03、06。福彩3D: 02、06、08。(小小猫)

彩票开奖公告栏: 南粤风采'36选7 第2020242期, 3D 第2020247期, 超级大乐透 第20106期, 排列3 第20246期